



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program: N 4106 Zemědělská specializace

Studijní obor: Biologie a ochrana zájmových druhů organizmů

Akademický rok: 2013-2014

Název práce:

Bioplasty a jejich role na trhu

Student:

Bc. Zdeněk Dědek

Katedra: Katedra biologických disciplín

Vedoucí práce: Doc. Ing. Eva Cudlínová, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce			X				
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce se zabývá relativně novou problematikou biologických plastů. Ačkoli ani výroba plastů klasických nemá dlouhou historii, tzv. bioplasty jsou technologií pro budoucnost. Zaměření práce na překážky v zavedení výroby bioplastů v ČR je testováno ve vybraném regionu na vybraném souboru podniků a přes internet i ověřeno zájmem spotřebitelů. Domnívám se, že získané výsledky mají širší vypovídací schopnost než jen pro jeden kraj a že je na místě jejich zobecnění využít pro politiku podpory obnovitelných zdrojů.

- 1) Která země a které průmyslové odvětví je v Evropě největším výrobcem nebo uživatelem bioplastů?
- 2) Domníváte se, že bioplasty vyřeší naše problémy, pokud jde o snížení závislosti výroby na ropě?
- 3) Jaká jsou hlavní nebezpečí aplikace výroby bioplastů z alternativních na rostlinné bázi, z globálního pohledu, sociálního, ekonomického a ekologického?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

10.5.2014

audlnouu'